Bai 1. Mot phong hoc dang hinh hgp chir nhat c6 chiéu dai 8m, chiéu rong Sm va

chiéu cao 4,5m. Nguoi ta mudn quét voi tran nha va bon bire tuong phia trong

phong. Biét rang dién tich cac cira bang 9,5m?. Hay tinh dién tich ciAn quét véi.
Gidi

Dién tich xung quanh la:

Dién tich son la:
censes = seereseensseese (M)
Bai 2. Mot bé nude dang hinh hop chir nhit c6 thé tich 1,8m?. Day bé ¢6 chiéu dai

1,5m, chiéu rong 0,8m. Tinh chiéu cao cua bé.

Bai 3. Mot hinh hop chir nhat ¢6 chiéu dai 60cm, chiéu rong 40cm, dién tich xung
quanh 1a 6000cm?. Tinh chiéu cao cua hdp.

Chiéu cao = Sxq : Chu vi day
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Dip s6: ........cm
Bai 4. Mot khoi kim loai ¢6 thé tich 3,2cm? can nang 22.4g. Hoi mot khéi kim loai
cung chat ¢6 thé tich 4,5¢m? can ning bao nhiéu gam?
3,2em’ : 22,4g

4,5cm’: ?g

DAp 50 eeererrrnnns g

Bai 5: Ciin phong hoc ¢6 chiéu dai 19m, chiéu réng 8 m, chiéu cao 3,5 m. Cin
phong dé ¢6 thé chira dugc bao nhiéu nguoi bict moi nguoi can 14 m® khong khi
dé tho.

DAp $0: vevennnn.e..ngud
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Bai 1. Mot phong hoc dang hinh hgp chir nhat c6 chiéu dai 8m, chiéu rong Sm va
chiéu cao 4,5m. Nguoi ta mudn quét voi tran nha va bon bire tuong phia trong
phong. Biét rang dién tich cac cira bang 9,5m?. Hay tinh dién tich ciAn quét véi.
Giai
Dién tich xung quanh la:
(8+5) x2x4,5=117 (m?)
Dién tich tran nha va 4 birc twong la:
117+ (8x5) =157 (m?)
Dién tich son la:
157 - 9,5=147,5 ( m?)

Bai 2. Mot bé nude dang hinh hop chir nhit c6 thé tich 1,8m?. Day bé ¢6 chiéu dai
1.5m, chiéu rong 0,8m. Tinh chiéu cao cta bé.

Chiéu cao = Thé tich : ( chiéu dai x chiéu rjng )

Chiéu cao cia bé 1a: 1,8 : (1,5x0,8) = 1,5 (m)
Bai 3. Mot hinh hop chir nhat ¢6 chiéu dai 60cm, chiéu rong 40cm, di¢n tich xung
quanh 1a 6000cm?. Tinh chiéu cao cua hdp.
Chiéu cao = Sxq : Chu vi day
Chu vi day 1a: (60 + 40 ) x 2= 200 ( ¢cm)
Chiéu cao cia bé 1a: 6000 : 200 = 30 (cm)

Bai 4. Mot khéi kim loai c6 thé tich 3,2cm® can ning 22.4g. Hoi mét khéi kim loai
cung chét ¢6 thé tich 4,5cm’ can ning bao nhiéu gam?

3.2cm’: 22,4¢g

4,5em’: ?7g

Khdi kim loai niing s6 gam la: 22,4 : 3,2 x4,5=31,5(g)

Bai 5: Cén phong hoc ¢6 chiéu dai 19m, chiéu rong 8 m, chié_u cao 3,5 m. Cin
phong dé c6 the chira dugce bao nhiéu ngudi bict moi ngudi can 14 m?* khong khi
dé tho.

Cin phong chira s6 ngwoila: (19x8x3,5): 14 =38 ( nguoi)
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